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Un éléve a représenté sur la calculatrice la fonction

dont I'expression est la suivante : ML o N\O_I_L PQ_O Q e JXNa

f(x)= x2—3x+1.

Il obtient la représentation);r—aihique suivante. CLD_ \[a/\.L a,tl.‘%‘ﬂ (X)Uf p. GRY.. b .
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1. A-t-il suffisamment d'informations pour donner le

(- "
sens de variation de la fonction ? , Cl) 8 96\' (LQ AV QY4 O.QlQl NI
2. a. Dériver la fonction a I'aide de la formule de |
dérivation du quotient. J —aa B [ U ]3 ! f‘QOC oM ma
b. Etudier le signe de la dérivée. / (
3. Dresser le tableau de variation de la fonction et véri- %’\ (tL Gn - OYVY\Q,OQI

fier la réponse de la question 1.
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